

### Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благодаря вашему труду решаются важнейшие социально-экономические задачи — сделать Красноселькупский район, районом комфортного проживания, а уровень обслуживания его жителей приблизить к современным стандартам.

Благополучие и комфорт жителей, жизнедеятельность предприятий и учреждений района, больниц, школ и детских заведений во многом зависят от того, насколько коммунальщики добросовестно и внимательно относятся к людям, к их проблемам, среди которых нет мелких и неважных.

Уверен, что ваша энергия, опыт, высокий профессионализм и любовь к своей профессии помогут сделать нашу жизнь еще более комфортной и удобной.

Искренне желаю вам новых профессиональных успехов, здоровья, счастья и благополучия!

**В. П. ПАРШАКОВ**, глава района.

### Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

На вас возложены задачи по обеспечению жизнедеятельности нашего села, стабильной работы предприятий, созданию комфортных условий для достойной жизни наших жителей. От вашего профессионализма и мастерства зависят тепло и уют в домах, благоустройство, а это, в свою очередь, отражается на качестве жизни наших земляков, их здоровье и настроении.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия и новых трудовых свершений на благо экономического и социального развития села!

**Н. С. ПИВКИН**, глава Администрации МО село Красноселькуп.

### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём работников жилищно-коммунального хозяйства!

Желаю вам процветания и удачи, чтобы неприятности и невзгоды обходили стороной, а также большого счастья, крепкого здоровья, постоянных успехов в жизни и работе.

**А. Н. БОЩЕНКО**, исполнительный директор ООО ЭК «ТВЭС», директор Филнала ООО УК «Домовой».

## Депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай БАБИН в рамках рабочей поездки по Ямалу вновь побывал в Красноселькупе, а сегодня работает в Тольке.

Программа его визита, как всегда, была достаточно обширной. В райцентре парламентарий провёл приём по личным вопросам, встретился с трудовым коллективом Пожарной части, принял участие в рейде «Народный контроль», побеседовал с руководством муниципального образования о наиболее насущных проблемах района, обсудив возможные пути их решения, а также рассказал о проделанной работе, акцентируя внимание на приоритетах северных территорий.

В первый день визита Николай Андреевич рассмотрел ряд вопросов в общественной приёмной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». К депутату обратилось три заявителя. Николай Андреевич по каждому обращению дал обстоятельные и аргументированные разъяснения, а их решение взял под личный контроль. А после встречи с народом обсудил на партийной площадке важные для северян проекты, отметив, что первоочередная задача областной Думы — это защита интересов ямальцев. И такая

возможность у представителя законодательной власти есть. Николай Бабин состоит в Комитете по аграрным вопросам и земельным отношениям, решая проблемы продовольственной безопасности и активно продвигая инициативу о проведении в округе сельскохозяйственных ярмарок и организации крупных оптовых баз продукции производителей юга Тюменской области, имеющих возможность в полном объёме обеспечить потребительский спрос земляков практически во всем регионе. Параллельно, тесно взаимодействуя с местным самоуправлением, он работает над вопросами, касающимися поддержки многодетных семей, переселения граждан из районов Крайнего Севера и в целом улучшения ситуации в социальной сфере арктического региона.

Следующее утро областного чиновника началось со встречи с работниками пожарной охраны, куда он направился совместно с руководством местной власти. Депутат рассказал о своих трудовых буднях: о сегодняшнем дне и планах на будущее, о действии про-

граммы «Сотрудничество», объединяющей три субъекта — Ямал, ХМАО-Югру и юг Тюменской области, поделился своим видением экономического роста в округе и ответил на вопросы. Глава района Василий ПАРШАКОВ в рамках проекта «Открытый регион» также проинформировал об итогах 2016 года, о положении дел в муниципалитете, подчеркнув, что сейчас формируется перспективный план развития, в который могут войти поступающие от жителей значимые

предложения. Присутствующий на собрании представитель губернатора Ямала в Пуровском и Красноселькупском районах Геннадий КУПРАВА, ознакомившись к тому моменту с вверенным ему муниципальным образованием, озвучил свою стратегию работы, заявив, что, в первую очередь, будет добиваться окончания строительства самых масштабных и необходимых для Красноселькупа объектов — культурно-спортивного комплекса и детского сада, реконструкции аэропортового комплекса.

*(Подробнее читайте в следующем номере).*

**Надежда ЛУШКИНА.**  
**Фото Юрия МАТЯША.**

